



黄金蚬®全球唯一生产原厂 保肝功效获国家FDA肯定

以黄金蚬®闻名的立川集团，于今年开春即传喜讯，因其旗下之“黄金蚬®精锭”获得健康食品认证的荣耀！

“黄金蚬®”一词，是于1989年由立川所创造，源自于花莲立川渔场所创立的“黄金蚬”其珍贵程度，可说是真正的“台湾之光”！

最大的原因在于这里地理环境的优势，拥有全世界独一无二的“天然活水涌泉”，让黄金蚬®终年养殖在纯净的玉质水源里及立川渔场长达20多年的专业特有技术，才能达到如此优异功效的产品，而得到无数国家极大回响。

●数十年苦心研究 挽救肝苦人

立川是全世界第一个深入研究蚬的公司。

经由5个政府单位与相关研究人员不断协助，数千人历时20余年心血投入，研发出独特尖端生物技术，辅以立川渔场养殖池内特有的菌相，改变水质有机质转化方向，培养出独有品种的“有机优质藻”，才能在无污染环境中，养殖出全世界独有的台湾国宝级产物—黄金蚬®。万众瞩目的研究结论，促使黄金蚬®登上国宝级地位，在保健界炙手可热。

而“黄金蚬®”的营养价值远远高于现有双贝类，尤其对于协助维持“肝脏”健康的有效性，不但具有多项研究报告实证，良好口碑更广传两岸三地及国际。

●一颗小小的黄金蚬® 孕藏无穷健康生机

立川用心照顾全人类健康，对于“黄金蚬®”能够走出台湾、成为被全世界肯定的第一品质，立川集团执行长朱国铭表示：“这些成绩其实都是来自于背后数十年产、官、学研究的累积！”

尤以水试所是台湾第一个研究蚬的政府单位，成果显示，黄金蚬®是动植物所含营养成分中，最能直接有效被人体肝脏吸收利用其完整营养素的天然食品，立川集团希望能将这个“台湾之光”推广到全世界，让人们精、气、神的健康获得更大保障。

立川集团的黄金蚬®不但跃升为国宾级赠礼，近年也成为最受台商钟情的伴手礼，并风行海内外，行銷美国、日本、新加坡、马来西亚、汶莱、香港、澳门、中东、印度等全球十余国以及中国大陆，并为多家大型品牌OEM生产，东南亚唯一仅有GREENO®原厂黄金蚬®品牌，立川集团的外贸及产销规模均为世界第一，实为当之无愧的台湾之光！

●慎选原厂真品 拒绝伪品

每一颗立川渔场生产的黄金蚬®精锭，相当于约100颗纯天然黄金蚬®的浓缩精华，完全无掺杂化学合成物、鱼粉、虾粉、蛋白淀粉等，成分浓纯。

因为知名就会有仿冒，因为有效就会有伪品，这虽是在各产业界屡见不鲜的事，但毕竟台湾国宝黄金蚬®是广大的消费大众因信赖“立川”而购买，但如不小心而购得黑心的伪劣品，就有违研发保健食品的初衷了。

因为保健食品的事业最高宗旨，乃是保守大众的健康，因此身为全球唯一真品原厂的立川集团&东南亚唯一仅有GREENO®原厂黄金蚬®品牌全力投入，誓言根除黑心劣品，誓为食品安全尽力，以保障国人与广大的爱用者健康，才不负上天所赐予立川这一片得天独厚之好山好水的美誉，秉持品质即生命的良心制造，创造全球人人健康、幸福的生活为企业使命！

马商GREENO®公司创办人Dr. Eng 黄维贤总裁并不满足于一般意义上追求的事业成功，他更认同的是追求大众的幸福。从少年至今，在黄维贤身上始终流露着对社会服务的关注。

在谦逊的言语以及和蔼可亲的背后，黄维贤是这样解读自己，及至GREENO®创立的初衷：“一个人具体能做什么是次要的，他主要能让周围的人感到一种温暖、温情和力量。”因此，他藉由GREENO®的健康产品与事业，为大众找回失去的健康、长寿、活力和美丽，也为想要成功的人士提供创业致富的机会，共同建立幸福美满人生的根基。



Bio Greeno 公司创办人
黄维贤总裁

Bio Greeno Sdn. Bhd.

总部地址：No.58, Jalan Puteri 2/4,
Bandar Puteri, 47100 Puchong, Selangor.

www.biogreeno.com

Tel: 603-8063 7889 Fax: 603-8063 7797
Email: biogreeno@gmail.com

台湾国宝黄金蚬®的护肝功效，有目共睹，继黄金蚬®精锭获得健康食品认证的荣耀后，Bio Greeno公司再接再厉，推广来自日本的国宝——硅素。

两大国宝相辅相成，为广大市民带来保健生活的新指标！



硅素晶华泉让我重见光明

G/REENO

42岁的他，是个糖尿病患，每天早、午各需注射一次胰岛素。由于氧气无法输送到眼神经线，医生证实他的神经线已被破坏，并导致血液堆积在眼睛里，却不能被切除。为此，他做了6次激光治疗。最后，医生更证实他的眼睛将永久失明，而他也被列为残障人士（O.K.U.）。

为了能让自己的病情好转，他尝试过许多产品，但往往都让他失望。直到有一天在电台访谈中知道硅素晶华泉，他便致电受访医生Dr.Zul了解详情。当他饮用第二瓶后，他的视力已恢复约50%，血糖指数也从20mmol/L降至10mmol/L。

如今，他的视力已恢复了80%。之前因为视障问题而无法工作的他已准备再度出外谋生，赚钱生计。



Mohd Yusof B.Rasid

大发现 来自日本的保健圣品
硅素晶华泉

除了保肝的台湾国宝黄金蚬®，该公司还有另一项保健大发现！

这是来自日本的国宝——硅素，其药效能保护心脏。

“随着人类生活水平的提高及生活节奏变快，现代人普遍面对三高问题，即高血糖、高血脂、高血压。”

根据世界卫生组织报告显示，心血管疾病已成为全球首号杀手，每年夺走1710万条人命，比爱滋病死亡人数多出6倍。

“最近，大马中风协会更是发现我国中风病例已趋向年轻化的情况。根据报导，我国每年中风病例增长5万宗，其中最年轻的中风者只有6岁，可见现代人的健康已亮起红灯。”

黄博士指出，饮食习惯是带来病痛的主因，现代人喜欢吃煎炸食物及速食产品，容易导致过量的油脂阻塞血管。

日本是世界公认的长寿国，他们一直在研究让人类保持健康的法宝，如今发现了硅素。

清除酸性血液

硅素晶华泉是由日本天然水晶石，经高科技提炼的水溶性硅素，其水溶性特质可让人体更容易吸收及应用。

亿万年前，地球火山爆发时，熔岩包围原石的晶体溶解成水状液体，以熔岩高于2000°C的温度让晶体形成水溶性硅素。

在过去几年里，美国的富翁或医务人员必须乘搭私人飞机到巴西矿山生产国去，甚至为了某种水溶液长期居留在那里，还要付出非常昂贵的价格购买出土的水溶液产品。提取这种晶体形成活性硅素浓缩溶液，能够治疗人们身体的疑难杂症。

自古以来，这种晶体的提取是特别作为长寿不老之用。如今，随着科技日新月异的发展，日本研究人员已能提取可溶性硅晶体的精华，并将它带给全世界的一般人享用，是上天赐给人类身体健康的礼物。

黄博士指出，硅素是一种人体不可或缺的微量元素，能够使人体有效吸收重要的矿物质和维生素，以达到最佳的健康水平。

成人的体内组织（淋巴腺、牙齿、肺、筋、肾、肝、脑及血液）中含有约20克的硅素。这些组织都需要硅素来加以强化。

“硅素能加强血管循环及防止脂肪停留在血管壁形成阻塞。”

他说，硅素是帮助人体新陈代谢的必需矿物质。其中所含的抗氧化剂，能帮助清除酸性血液，当血液处于不健康状态时，红血球是黏在一起的，血液黏度高就容易造成阻塞，让人罹患心血管疾病。

“如果要吃一段时间就不用吃的，那就是药，而不是保健品。”

他们提倡的“心肝宝贝”保健法，最好是配合黄金蚬®一同食用，那么硅素就能更快被吸收，在身体产生更好的作用。

很多时候，传销产品只存在于某个族群中，

它的好，只有一个族群知道。然而，在一个双目失明的巫裔人士喝过硅素之后，他们的硅素开始打入巫裔市场。

让雀斑及皱纹远离我们的脸蛋，解除老化危机。

科学家估计，人体大大小小的血管共有1000多条，成人血管的总长度约为9万6千里，足以绕地球两周半，可想而知，血管是多么容易阻塞。

其实，我们日常生活中所吃的食品都含有硅素，但因为为空气污染、辐射及摄取的食物中所含的防腐剂及农药等因素，每天都会消耗约10-40毫克的硅素。

每日的硅素消耗和日常饮食的不足，导致现代都市人更需要通过辅助品摄取硅素以维持身体健康。

人类若无法每天摄取足够的硅素，将会引起以下症状：皮肤下垂及暗淡无光、骨骼疏松、头发脱落、指甲脆弱并容易断裂、关节疼痛、脂肪易堆积于血管引发并发症等。

补充钙质兼排毒

日本东京大学中村博士指出，人类补充钙质主要来自食物纤维，构成食物纤维的就是硅素。

黄博士指出，生产后的女性往往流失许多钙质，同时也容易出现脱发问题。生产后，硅素是女性补身的最佳保健品。

他说，硅素能保持口腔清洁及防止蛀牙。其帮人体补充钙质之余，进而延缓体内骨骼、关节及肌腱老化，让人每天都可以轻松自在地活动。

此外，硅素拥有良好的排毒作用，能帮助人体排出肠胃里的毒素及细菌。

硅素有活化人体胶原蛋白的功效，对女性最为明显，喝了之后能让胸部变得挺、更结实。硅素晶华泉是不是个安全的保健品？

这点绝对不用担心，因为它是由17位日本医学博士所组成的日本硅素医学会（JMSIS）所研发，并且已通过优良药品实验研究规范（GLP）安全测试。

黄博士自豪地表示，GREENO®是日本将硅素带出日本的第一站。他还拿出许多有关硅素的日文书籍，并告诉记者，通常日本的产品会从台湾出发，因为台湾有许多懂得日文的人才，能迅速将那些日文书籍翻译成中文版，让更多人了解硅素，但这次他们却选择了大马，这可是大马的光荣。

黄博士自豪地表示，GREENO®是日本将硅素带出日本的第一站。他还拿出许多有关硅素的日文书籍，并告诉记者，通常日本的产品会从台湾出发，因为台湾有许多懂得日文的人才，能迅速将那些日文书籍翻译成中文版，让更多人了解硅素，但这次他们却选择了大马，这可是大马的光荣。

对于保健品，他也提出要持续不断地吃，身体才会获得调理以获得健康。

“如果要吃一段时间就不用吃的，那就是药，而不是保健品。”

他们提倡的“心肝宝贝”保健法，最好是配合黄金蚬®一同食用，那么硅素就能更快被吸收，在身体产生更好的作用。

很多时候，传销产品只存在于某个族群中，

它的好，只有一个族群知道。然而，在一个双目失明的巫裔人士喝过硅素之后，他们的硅素开始打入巫裔市场。